



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Заява у зв'язку із заборонаю доступу викладачів і студентів Київських духовних шкіл на територію Києво-Печерської лаври



Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.08.2023. Протягом останніх тижнів Міністерство культури та інформаційної політики України неодноразово підтвердило заборону доступу викладачів та студентів Київських духовних шкіл до навчальних корпусів, що знаходяться в Успенській Києво-Печерській лаврі.

Раніше, у березні та в липні 2023 року, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил виступив із заявами у зв'язку з намірами влади України вигнати віруючих Української Православної Церкви з Києво-Печерської лаври. Також Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся з посланням до релігійних діячів та представників міжнародних організацій у зв'язку з переслідуванням намісника Києво-Печерської лаври митрополита Вишгородського і Чорнобильського Павла.

У зв'язку з дедалі більш безцеремонним тиском на Українську Православну Церкву та вигнанням її представників, зокрема, учнів та вчителів найстарішого православного навчального закладу Східної Європи, зі стін Києво-Печерської лаври, Святіший Патріарх Кирил благословив Синодальний відділ із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ зробити таку заяву:

Наприкінці серпня 2023 року Міністерство культури та інформаційної політики України підтвердило заборону викладачам і студентам Київської духовної академії доступу до навчальних корпусів на території Києво-Печерської лаври.

Це рішення є частиною державної програми, офіційно анонсованої та затвердженої владою України у 2022 році, щодо ослаблення та знищення Української Православної Церкви, захоплення її монастирів та історичних святинь, ліквідації релігійних громад.

Цим незаконним рішенням уряду України продовжено планомірне знищення тисячолітнього Києво-Печерського монастиря та пов'язаної з ним духовної, інтелектуальної та культурно-історичної традиції.

Зроблено спробу перешкоджання діяльності духовної школи з більш ніж чотирисотрічною історією. Майбутні священнослужителі втрачають можливість духовно зростати біля стародавніх лаврських святинь.

Руська Православна Церква заявляє рішучий протест проти вигнання Київської духовної академії зі стін Свято-Успенської Києво-Печерської лаври.

Звертаємось до міжнародних правозахисних організацій, світової православної науково-богословської спільноти, релігійних і світських навчальних закладів усього світу із закликом виступити на захист найстарішого православного навчального закладу Східної Європи та вжити можливі кроки на його підтримку.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/90686/>